
c500 color 12F1

Απορρυπαντικό - ενισχυτικό κυρίας πλύσης για πολύ
επιβαρυμένο ιματισμό

Περιγραφή

Το Clax 500 color είναι απορρυπαντικό, ενισχυτικό κύριας πλύσης, ειδικά σχεδιασµένο για βιοµηχανικά 

πλυντήρια. Το προϊόν πρέπει να χρησιµοποιείται σε µαλακά έως µέσης σκληρότητας νερά και είναι 

κατάλληλο για το πλύσιµο πολύ λερωµένων βαµβακερών και συνθετικών υφασµάτων, 

συμπεριλαμβανομένου και χρωματιστού ιματισμού. Το προϊόν είναι κατάλληλο για την προετοιμασία ενός 

σταθερού και διαυγούς διαλύματος πλύσης.

Βασικές  ιδ ιότητες

Το Clax 500 color είναι υψηλής αλκαλικότητας προϊόν, βασισµένο σε µίγµα σαπουνιού, µη ιονικών 

τασιενεργών, συµπλοκοποιητών για τη σκληρότητα του νερού, συστατικών που αποτρέπουν το 

γκριζάρισµα και το κιτρίνισµα των ρούχων και πυριτικών αλάτων. Επιπλέον, η συγκεκριμένη σκόνη μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί για την παρασκευή ενός σταθερού και διαυγούς διαλύματος κύριας πλύσης, 

διασφαλίζοντας την βέλτιστη δοσολόγηση.  Τα φωσφορικά άλατα διασφαλίζουντο να διατηρείται σε 

χαµηλά επίπεδα η συγκέντρωση των ιόντων, στα οποία οφείλεται η σκληρότητα του νερού, και 

προστατεύουν τα υφάσµατα από την επικάθιση απορρυπαντικού. Επίσης προστατεύουν τα υφάσµατα από 

το γκριζάρισµα, διατηρώντας τα συστατικά των ρύπων σε αιώρηση (εµποδίζουν την επανακάθιση). Τέλος 

περιέχονται και άλλα συστατικά τα οποία αποτρέπουν την επανακάθιση. Το Clax 500 color περιέχει 

πυριτικά άλατα, τα οποία αποτελούν κύρια πηγή αλκαλικότητας. Επίσης δρουν ως αντιδιαβρωτικοί 

παράγοντες και ως παράγοντες που σταθεροποιούν το λευκαντικό. Το προϊόν περιέχει συστατικό που 

αποτρέπει το κιτρίνισµα, δεσµεύοντας το σίδηρο και οπτικό  υπερλευκαντικό που εξασφαλίζει τη λευκότητα 

των υφασµάτων για µεγαλύτερο χρονικό διάστηµα. Το Clax 500 color εφαρμόζεται συνήθως σε συνδυασμό 

με ενισχυτικό επιφανειοδραστικών ουσιών. Αυτός ο συνδυασμός προϊόντων έχει ως αποτέλεσμα την 

εξαιρετική αφαίρεση και διασπορά του λιπαρού/ελαιώδους ρύπου. Σε συνδυασμό με χλώριο, αυτά τα 

προϊόντα προσφέρουν ένα ισχυρό "σύστημα", το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον καθαρισμό 

υφασμάτων από βιομηχανία τροφίμων, σφαγεία, αλιεία κ.λπ.

Πλεονεκτήματα

Αριστα αποτελέσµατα σε πολύ λερωµένο ιµατισµό εργασίας

Αποτρέπει το γκριζάρισμα και και διατηρεί τα σωµατίδια των ρύπων σε αιώρηση

Προφυλάσσει τον εξοπλισµό από τη διάβρωση

Κατάλληλο για όλα τα βαμβακερά και σύνθετα υφάσματα, συμπεριλαμβανομένου και του

χρωματιστού ιματισμού

Οδηγίες  χρήσης

Η δοσολόγηση εξαρτάται από τον τρόπο πλύσης.

Συνιστώµενη δόση:

Επίπεδο ρύπου Δοσολογία (g/kg στεγνού ιµατισµού)

Ελαφρύς            6 - 10

Mέτριος            10 - 18

Ισχυρός             15 - 30

Για καλύτερα αποτελέσματα: (i) χρησιμοποιήστε μαλακό νερό, (ii) διαχωρίστε τα βαμβακερό ιματισμό από 

τα συνθετικά ή άλλα είδη και πλύνετε ξεχωριστά, (iii) ξεχωρίστε τα λευκά από τα χρωματιστά, (iv) διαχωρίστε 

τον ιματισμό σε ελαφριά, μέτρια και πολύ λερωμένο.

 
 



c500 color 12F1

Τεχν ικά χαρακτηριστ ικά

pH (σε χρήση): > 12

Σχετική πυκνότητα (g/cm³; 20°C): ≈ 0.97

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά τυπικής παραγωγής και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές.

Οδηγίες  προφύλαξης και  αποθήκευσης

Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και τη διάθεση του προϊόντος δίνονται σε ξεχωριστό Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (sds.diversey.com). Αποθηκεύστε στους αρχικούς 

περιέκτες μακριά από ακραίες θερμοκρασίες.

Μόνο για επαγγελµατική χρήση. 

Διαθέσιμες  συσκευασίες

Κωδικός Περιγραφή Σύστημα
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